



UNIUNEA EUROPEANĂ



FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

Axa prioritară 4: Incluziunea socială și combaterea sărăciei

OS: 4.16: Consolidarea capacității întreprinderilor de economie socială de a funcționa într-o manieră auto-sustenabilă

Titlul proiectului: O COMUNITATE SOLIDARA PENTRU DEZVOLTARE

Contract : [Subject]8275/2/140755

COMUNA CINCU

Date de contact:

Adresa sediu: str. Pietii, nr. 254, Comuna Cincu, judetul Brasov, cod postal 507045, România

Telefon: 0268/244101

Email: primariacincu@yahoo.com

CAIET DE SARCINI SERVICII DE ORGANIZARE EVENIMENTE – în cadrul proiectului „O comunitate solidara pentru dezvoltare” POCU 827/5/2/140755

Proiectul „O comunitate solidara pentru dezvoltare” - POCU 827/5/2/140755 are ca obiectiv general dezvoltarea comunitara si cresterea calitatii vietii in Comuna Cincu, Jud. Brasov prin asigurarea unei interventii sociale integrale in domenii sociale relevante, respectiv ocupare, servicii sociale si medicale, locuire si favorizarea accesului la informare privin drepturile sociale si cetatenesti a membrilor comunitatii. Pentru atingerea acestui obiectiv, proiectul asigura interventii concentrate si complementare pentru cele 250 de persoane apartinand grupului tinta, respectiv persoane aflate în risc de saracie si excluziune sociala din comunitatea ce apartine Strategiei de Dezvoltare Locala aprobata de PNDR 2014-2020.

Grupul țintă al proiectului:

- *250 persoane este structurat pe 200 adulti si 50 copii ce vor beneficia de pachete de servicii sociale integrate, iar toti cei 250 vor avea servicii sociale si medicale de prevenire a imbolnavirilor.*

Prin interventiile si activitatile sale, respectiv furnizarea unui pachet integrat de servicii si masuri sociale, pachet personalizat orientat pe tipologia si nevoile reale ale fiecărei persoane aflate in risc de saracie si excluziune sociala, ce au fost identificate prin metode de cercetare sociologica, proiectul contribuie la solutionarea problemelor sociale ale comunitatii marginalizate delimitata din comuna Cincu, jud. Brasov.

Obiectul contractului



SERVICII DE ORGANIZARE EVENIMENTE – ORGANIZAREA A 3 EXCURSII NAȚIONALE in cadrul proiectului ”O comunitate solidara pentru dezvoltare” Cod MySMIS2014+:140755

A. DESCRIEREA SERVICIILOR

Descriere generala

SERVICII DE ORGANIZARE EVENIMENTE pentru persoane participante in cadrul activitatii proiectului, ce constau in:

ORGANIZAREA A 3 EXCURSII NAȚIONALE

1. Transport - **30 copii/excursie;**
2. Masa calda - **30 copii;**
3. Plata biletelor de intrare la obiective - **30 copii;**

In cadrul activitatii A 3.2. Dezvoltarea si furnizarea de servicii sociale integrate, subactivitatea A.3.2.3.Furnizarea unui pachet integrat de servicii comunitare adresate copiilor prin servicii de sprijin al familiei in dificultate si de reconciliere a vietii familiale cu cea profesionala, se vor oferi 3 excursii pentru 30 de copii/excursie.

CONDITII DE DESFĂȘURARE

Cei 50 de copii înscriși în cadrul Subactivității A 3.2.3. *Furnizarea unui pachet integrat de servicii comunitare adresate copiilor prin servicii de sprijin al familiei in dificultate si de reconciliere a vietii familiale cu cea profesionala*, din cadrul proiectului „**O comunitate solidara pentru dezvoltare**”, cod SMIS proiect: 140755. Scopul acestei acțiuni este acela de a sprijini procesul de creștere a nivelului de incluziune socială și cunoaștere cu privire la activități recreative și de cultură generală necesare dezvoltării personale a copiilor.

Prestatorul va oferi servicii de organizare excursii educaționale conform următoarelor specificații:

Organizarea a 3 excursii naționale	Caracteristici
Locație (proponere)	Targu Mures/Valea Avrigului/Rasnov locații care sa contribuie la creșterea nivelului de educație si cultura generala a copiilor
Număr participanți	30 copii/ excursie
Masa Calda	1 masa / pers X 30 persoane/excursie
Transport intern	O zi
Servicii organizatorice:	Organizarea generală a excursiilor, <i>inclusiv plata taxelor de intrare la obiective turistice</i>



Locațiile propuse pentru organizarea excursiilor: Targu Mures/Valea Avrigului/Rasnov sau in orice alta locație care sa contribuie la creșterea nivelului de educație si cultura generala a copiilor

Cincu - Targu Mures:

- Sighisoara – Cetatea
- Targu Mures – Gradina zoologica

Cincu - Valca Avrigului:

- Palatul Brukenthal Avrig
- Povestea Calendarului, Casa de lut, Casa intoarsa

Cincu - Rasnov:

- Cetatea Rasnov
- Dinopark
- Castelul Bran.

Prânzul:

- se va asigura pentru 30 de copii/excursie si va consta in ciorba, felul doi cu garnitura si salata, desert, apa minerala/plata, paine.

Transport intern: se va închiria un autocar care să asigure transportul participanților de la domiciliu la localitatea de vizitat, între locațiile de vizitat, precum și retur spre domiciliu.

Autocarul trebuie să aibă următoarele caracteristici:

- confort 4 stele, aer condiționat;
- revizie tehnică realizată la zi;
- roșie;
- număr de locuri coroborat cu numărul de participanți.

PERIOADE DE PRESTARE A SERVICIILOR

În perioada August 2023 – Decembrie 2023.

MODALITĂȚI ȘI CONDIȚII DE PLATĂ:

Plata se va efectua dupa fiecare excursie organizata.



Fiecare factura va fii insotita de un proces verba in care trebuie sa se gaseasca urmatoarele date: locul deplasarii, numarul de copii transportati, numarul de mese servite, locatia unde s-a desfasurat excursia.

Plata se va efectua in maxim 30 zile de la data receptionarii facturii fiscale.

OFERTA TEHNICO - FINANCIARA:

Operatorul ec. Transmite oferta tehnica – financiara la adresa de e-mail: primariacincu@yahoo.com..

Oferta tehnica trebuie sa contina descrierea autoturismului care se va utiliza in excursie, asigurarea de transport precum si valoarea pe excursie care sa includa toate cerintele din prezentul caiet de sarcini.

ALTE MENȚIUNI:

Limba de lucru: Limba de lucru este limba română.

Ofertele care nu vor respecta condițiile prevăzute în prezentul caiet de sarcini vor fi eliminate din competiție. **Nu se accepta oferte parțiale.**

După atribuirea contractului, prestatorul are obligația de a respecta prețurile oferite.

Operatorul economic care va semna contractul de achiziție datorează Beneficiarului contravaloarea daunelor directe și indirecte referitoare la proiectul „O comunitate solidara pentru dezvoltare” - POCU 827/5/2/140755, cauzate de neîndeplinirea sau îndeplinirea necorespunzătoare a obligațiilor asumate prin ofertă și prin contractul de achiziție, inclusiv, dar fără a se limita la eventualele reduceri/corecții financiare sau alte rețineri, penalități și obligații de plată imputate de Autoritatea de Management/Organismul Intermediar sau de alte structuri de control.

Întocmit,

